

Необычный огород нам финансы в дом даёт!

В подготовительной «Б» группе «Почемучки» появился необычный огород – финансовый! Дети с удовольствием приняли активное участие в посадках овощных культур и оформлении, проявили свои конструкторские способности при создании ограждения и сооружении здания рынка. Проложили денежную дорожку. Приняли на работу сторожа Финансика. Выращивают урожай, который на тракторе доставляют на местный рынок. На вырученные с продажи деньги покупают семена, обмениваются на редкие сорта овощных культур. А про репку сочинили сказку, вот такую:

Репка.

Дед репу посадил.

Труд в неё он свой вложил:

Поливал, ухаживал.

Репу время выдирать –

На помощь бабку нужно звать.

Репка выросла крутой,

Будет прибыль здесь большой!

Бабка деду помогала,

Но репка прежнюю стояла.

Внучка деду помогала,

С места репка не сошла.

Жучка деду помогала,

Сидит репка, как была.

Кошка деду помогала.

Репка дернулась сначала...

Семейству мышка помогла.

Копейка рубль сберегла.

На рынке репу продадут,

Прибыль в дом свой принесут.

Репка у нас необычная: листья вырастают денежные только тогда, когда за ней особый уход осуществляется! Полить нужно вовремя, сорняки убрать, подкормку внести. За всем уход нужен, вот ребята и стараются! Работа по огороду трудная, тяжёлая, но и радость приносит. Лук, выращенный своими руками совсем не горький!

А в жизни трудовые навыки очень пригодятся!







Воспитатель высшей категории: Пушкарева Н.В.